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| Eksempel 2

Hvad er sandsynligheden for at f& en pokerhand med 3 esser?

En pokerhdand bestar af 5 kort, og i alt er der 52 kort. Antallet aof forskellige
pokerhcender ma derfor veere:
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At fad en hadnd med 3 esser svarer til at troekke 3 esser ud af de 4 esser, samt at
trcekke 2 ovrige kort ud af de 48 kort, der ikke er esser. Det bliver altsa til

4! 48!
—=4.1128 = 4512

Kis- Kz — o -
43T 82 T3 11 T 21 46!

forskellige haender, der indeholder tre esser.

Nu kan vi udregne sandsynligheden

B gunstige B Ky3-Kaga B 4.512

P(H) = — ~ 0,00174
(H) Kra 5 2.598.960 ’

mulige

Der er altsd kun 0,174 % chance for at f& en hdnd med tre esser i et spil poker.



